



外婆家的无花果

北仑区岷山学校 401 班
吴思晴(证号 1006292)
指导老师 贺海蓉

我十分喜爱吃水果,红瓤黑籽的西瓜、香甜软糯的榴莲、水灵剔透的葡萄……最爱吃的就是外婆家的无花果。

小时候,每一个暑假我都是在外婆家度过的。外婆家有一个大大的院子,院子里种了许多植物,有兰花、腊梅、蓝莓、月季……最引人注目的是那一棵无花果树。它的叶子又大又绿,像极了那把小扇子,风一吹,就随着枝丫摇摆起来,为那一颗颗圆鼓鼓的无花果扇着风。

望着那枝丫间一颗颗圆鼓鼓的无花果,我总是缠着外婆问:“外婆,无花果可以摘了吗?”外婆总会说:“再等几天吧,让无花果再熟一些,再甜一点,这样更好吃!”就这样,等啊等啊,盼啊盼啊,等到果子浑身发红,甚至发紫,终于盼到了摘果子的时候了。

我学着外婆,手里拿着篮子,站在无花果树下,专挑那些又大又沉、感觉马上就要掉在地上的无花果。我用指甲一掐果柄,随着白色的黏液流出,一个身穿红紫色外套的无花果就稳稳地落在了我的手心里。我可再也忍不住了,索性放下篮子,用手轻轻一捏,薄薄的皮裂开了,白里透红的果肉挤在一块儿。好香啊!咬一口,好甜、好糯啊!没几口,手里只剩下薄薄的一层果皮了。我咂吧着嘴,眼睛又找到了一颗更大更红的果子。

今年暑假,我没回外婆家,总想着外婆家的无花果是不是比去年的又大了,又多了?妈妈为了给我解馋,从超市买了一袋无花果,但这个无花果皮厚肉少,还不甜。我真想念外婆,想念外婆家的无花果啊!

我长大了

北仑区蔚斗小学 504 班
刘曦予(证号 1011681)
指导老师 邬静娜

光阴似箭,日月如梭,转眼我度过了十个春秋。不知不觉,我发觉自己长大了!

那是一个星期天的上午,爸爸出门了,妈妈在阳台洗衣服。我写完了作业,就到厨房里想找些吃的,扭头发现果篮里还有一个橙子。我想,妈妈平时辛苦,我给她切个橙子吧。于是,我轻轻关上厨房门,在里面捣鼓起来。我先学着爸爸的样子,将橙子放在桌上用手揉,再取了一把最小的水果刀,将柔软的橙子放在案板上,将橙子切成两半。接着,我又将橙子切成好几片,放入盘中。

我乐滋滋地将果盘端出,招呼妈妈来吃水果。妈妈走了过来,一看就笑了:“哟,都切好啦?”她慈祥地看着我,轻轻摸了摸我的头,说:“我们丫丫长大了,都会给我切水果了。”说完,便一口一口、细细地品尝起来了……

妈妈欣慰地笑了,眼睛也眯起来了,仿佛在享受。看着妈妈的笑容,我忽然发现她的眼角已经出现了淡淡的细纹。“谁言寸草心,报得三春晖。”我这如小草一般微弱的报答,又怎能抵得上母亲如阳光般的恩情呢?

那一刻,我觉得自己长大了!



失重的空间

北仑区新碶小学 404 班
曹浩然(证号 1011887) 指导老师 周倩

丹山赤水的吊红

海曙区集士港镇中心小学 403 班
刘南希(证号 1007597)
指导老师 林艳

金风玉露,秋意正浓,我和妈妈来到了四明山的丹山赤水赏秋。

丹山赤水的吊红远近闻名。一下车,半山腰上的老柿林村立刻映入眼帘,一间间白色村屋,古色古香,错落有致。远远望去,屋外种满了吊红树,枝头上缀满了一个个小巧玲珑的吊红,就像一盏盏红红的小灯笼,给萧瑟的秋意增添了几分热情,十分惹人喜爱。

我迫不及待地想要近距离观看这些可爱的吊红,立刻迈着欢快的步伐,一蹦一跳地走在用青石板铺成的山村小路上。站在一棵高大的吊红树下,我抬头向上看,弯弯曲曲的枝干密密麻麻的,枯黄的叶子稀稀拉拉地悬在上面,已经成熟了的吊红挂满枝头,星星点点,数不胜数。仔细看去,吊红的个头比柿子小一些,它的身材圆滚滚的,穿着一件红色的外套,戴着一顶深绿色的小帽子。它们有的两三个紧挨在一起,有的孤孤单单地站在一旁,别有一番趣味。

突然,“啪”的一声,一个调皮的吊红从树上掉了下来,落在地上。青石板上瞬间绽放出一朵红色的花朵,香甜的气味弥漫开来,馋得我直流口水。我忙拉着妈妈在路边的摊位上买了几个吊红,把它捏在手心里,只觉得小小的、软软的。我轻轻地摘下吊红的“小帽子”,撕开薄薄的果皮,张大嘴巴咬了一口,汁水四溢,一股清新的香甜在唇齿间徘徊,味道棒极了!怪不得来丹山赤水的游客都会买上一些带回家品尝。

秋天的丹山赤水风景优美,吊红的味道更美!

玩过山车

海曙区集士港镇中心小学 505 班
徐杨宁(证号 1007632)
指导老师 屠钱杰

星期六,我和姐姐一起去游乐园玩。

到了游乐园后,我的眼睛像X光一样扫描着地图。突然,我眼前一亮,兴奋地问姐姐:“要不我们去玩过山车吧?”刚开始,她不怎么赞同,但在我的软磨硬泡下,姐姐只好点了点头,同意了。

排队时,有一队人走了出来,他们脸色苍白,惊魂未定。姐姐有点害怕了,她转过头对我说:“宁宁,要不我们去玩别的吧?”“不。”我坚持说:“我一定要玩一次过山车。”“好吧!”姐姐只好依了我。这时,又有一队人下来了,他们的脸上透露着兴奋的神色,还在讨论着再玩一次。姐姐似乎放松了些,我急忙趁热打铁,指着他们说:“姐姐,你看,没事的啦,只是你想的太恐怖了而已。”姐姐点了点头,好像是赞同了我的话。

终于轮到我们了。姐姐心里的那点恐惧早在漫长的等待中消失了,取而代之的是兴奋与好奇。她瞧瞧这,又摸摸那,感觉一切都很新奇。

发车了,刺耳的声音响起,过山车缓缓地爬上高处。姐姐突然握住了我的手,手心里还有点冒汗。过山车越爬越高,姐姐握着我的手也越来越紧,最后,过山车停在了最高处。姐姐望着脚下,自言自语着:“这也太吓人了!”突然,过山车“咣当”一声,飞速地向前狂奔。风吹乱了她的头发,她拼命地尖叫,仿佛要把所有的恐惧都喊跑。不一会,过山车慢了下来,姐姐以为要结束了,长舒了一口气,可定睛一看,原来是又上了一个高坡。我这时也已经悔得肠子都青了,心中暗暗叫苦:我为什么要上这个过山车呀!老天爷,你救救我吧!可老天爷似乎没有听到我的呼喊,这时的过山车已经冲下高坡了,我们吓得魂都没了。

下了过山车后,我们大口喘气,努力平复内心的恐惧,还有那狂跳不已的心脏。

组稿老师 贺珊儿



夏日冰饮
海曙外国语学校 401 班
周家朵(证号 1002127) 指导老师 吴潼

浴桶里的快乐

海曙区古林镇中心小学 405 班
韩雨清(证号 1010753)
指导老师 翁丹阳

每个人心中都有一个属于自己的乐园,有的是藏书无数的图书馆,有的是惊险刺激的游乐场……我的乐园是哪里呢?你肯定猜不到。它是我们家那个平淡无奇的大浴桶。

我们家的浴桶大概有一米五长,头宽尾窄,全身土黄色。它既没有色彩斑斓的花纹,也没有精美绝伦的图案,可它带给我的却是整个浴桶都装不下的快乐。

自从上了小学,生活就变得忙碌而又紧张。我每周最开心的事情,就是周六的下午,和妹妹一边吃着美味水果,一边听着《凯叔讲故事》,舒舒服服地躺在浴桶里泡澡,还可以一起“打水仗”。

记得有一次,我捧起一捧水,趁着妹妹不注意,一个抬手就洒了她一脸水。“噗!”妹妹一个激灵反应过来,抓起浴花就来了个“天女散花”。我躲都没地方躲,被淋了个“落汤鸡”。正待我准备“反击”时,她却像一条泥鳅一样,“咻溜”一下游走了。我不甘示弱,马上追击。就这样,我们两个像两条鱼一样你追我赶,欢快的笑声一串一串地传开。妈妈还以为我们俩发生了什么事,赶紧跑上楼,推开门一看,竟然发现两个跷着二郎腿、吃着甜滋滋蜜瓜的小家伙舒舒服服地躺在水里。她佯装生气地说了声:“你们这两个小丫头片子,玩疯了吧!”

这就是属于我的乐园!它普普通通,却能缓解我的疲惫,留下我和妹妹的笑声,我怎能不快乐呢?

我爱我的家乡

海曙区高桥镇望春小学 504 班
梁若寒(证号 1007131)

我的家乡——宁波,一个让我感到自豪,并且无限热爱的地方。

宁波是一座历史古城,有着七千多年的历史。宁波既有天一阁、望春桥、鼓楼等古老的建筑,也有像东钱湖、四明山一样的自然风光。现如今,宁波还是一座港口城市,有着“书藏古今,港通天下”的美誉。

我爱宁波的美景。

宁波的东钱湖十分有名。东钱湖是宁波市最大的天然湖泊,它不仅大,而且景色也十分美丽。没风时,它宛如一块明镜,将蓝天白云、花草树木全部倒映在水中,好似水下有另一个世界。风吹来,湖面被吹出了条条波纹,在阳光的照射下,湖面变得波光粼粼。到了傍晚,东钱湖在夕阳的照射下,闪着橘光,远处的山若隐若现,仿佛进入了世外桃源。

我爱宁波的人。

宁波获得过文明城市六连冠,宁波人当然也非常讲文明。地铁站里站满了人,大家都井然有序上车,没有人插队;公交车来了,就算外面再炎热,也不会有人你争我抢地上车;在路口,绿灯亮起,行人和车辆才往前行进。

我的家乡——宁波,一个美丽的港口城市,有山有水,风景优美,我热爱它的全部。